
ATA Nº 19/2024 

       Aos dez dias do mês de junho de dois mil e vinte e quatro (10-06-2024), as dezenove horas (19h) com a 

totalidade dos vereadores presentes, conforme consta no livro de presenças, realizou-se a decima nona (19°) 

Reunião Ordinária nas dependências da Comunidade Linha Estefânia de Sete de Setembro, sob a Presidência do 

vereador Senhor Lisandro Jaskulski-PSB, o qual saudou os presentes, dando-lhes boas-vindas a todos. Após a 

abertura o Senhor presidente solicitou a leitura da Passagem Bíblica pelo Vereador Nelson-PP. Matéria do Poder 

Executivo Municipal. Projeto de Lei n° 013/2024, que institui a Turma Volante Municipal e estabelece 

gratificação aos seus integrantes, tendo em vista o envio de Oficio ao Executivo deverá aguardar a resposta do 

mesmo. SUBSTITUTIVO AO Projeto de Lei n° 035/2024, que altera a Lei Municipal nº 789/2011, tendo em vista 

o envio de Oficio ao Executivo deverá aguardar a resposta do mesmo. Projeto de Lei n° 039/2024, que dispõe 

sobre a credencial destinada ao estacionamento de veículos para idosos, e dá outras providencias, recebeu 

parecer da Assessoria Jurídica e foi encaminhado para as Comissões para estudo e emissão de parecer. Projeto 

de Lei n° 040/2024, que autoriza a contratação temporária de 01 (uma/ um) servente, para atender a 

necessidade temporária de excepcional interesse público e dá outras providencias, recebeu parecer da 

Assessoria Jurídica e foi encaminhado para as Comissões para estudo e emissão de parecer. Projeto de Lei n° 

041/2024, que autoriza a contratação temporária de 02 (dois) motoristas, para atender a necessidade 

temporária de excepcional interesse público, e da outras providencias, recebeu parecer da Assessoria Jurídica e 

foi encaminhado para as Comissões para estudo e emissão de parecer. Projeto de Lei n° 042/2024, que altera a 

Lei Municipal n° 789/2011, foi enviado para a Assessoria Jurídica para estudo e emissão de parecer. Matéria do 

Grande Expediente Onde o Senhor presidente Vereador Lisandro Jaskulski-PSB colocou a palavra a disposição 

dos colegas vereadores e vereadoras. Vereador Davi Jaskulski-PDT, saudou todos os colegas, assessores, 

presidente e toda comunidade presente, também os moradores novos que escolheram esta comunidade para 

residir sejam bem vindos, quero dar os parabéns a essa comunidade que já tivemos vários nomes na política 

que nasceram nessa comunidade tivemos vereadores, candidatos a prefeito e vice, quero deixar meu nome a 

disposição de todos no que precisarem sempre estarei à disposição, quero agradecer aos secretários que sempre 

me atendem quando procuro para conversar, quero parabenizar a comunidade São José da Linha Estefânia. 

Vereador Adelar Donadel-PP, saudou todos os colegas, assessores, presidente e todos os presentes, quero dar 

os parabéns a essa comunidade como nosso colega Vereador Davi falou é uma comunidade muito bem 

organizada a gente vê a igreja bonita o salão bonito, parabenizo vocês e quero dizer que eu e o colega Vereador 

Palinski da Bancada do PP sempre tá ajudando essa comunidade no que for preciso, esses dias veio pra nós um 

projeto para fazer a estrada serviço terceirizado até essa comunidade a gente aprovou. Também o Deputado 

Osmar Terra mandou a emenda para fazer essa estrada, dizer que estou sempre a disposição de vocês o que 

precisar só me ligar ou ir até a câmara tenho muitos amigos parentes e colegas desta comunidade. Também 

quero pedir para o Lider de Governo que leve ao executivo pedido de patrolamento e encascalhamento da 

estrada que vai do cemitério até a entrada do Sr. Neri Machado que está bem precária, também em frente a 

creche na Rua das Colonias em frente a casa da Sra. Marlene que pudesse fazer um quebra-molas ali que os pais 

que levam os alunos na creche estão me pedindo, pois o pessoal corre muito ali e sempre tem crianças 

transitando no local. Vereadora Rosane Grabia-MDB, saudou todos os colegas, assessores, presidente e 

comunidade, muita satisfação em estar aqui hoje e ver a comunidade organizada em prol de um objetivo comum 

como é o caso de que era falado sobre esse calçamento que se quer fazer até o cemitério, eu acho que é isso se 

trabalhar de forma coletiva que amanhã ou depois essa obra será realizada, fico feliz que assim como essas, 

outras mais poderão vir aqui para a comunidade, fico feliz também como partido como o colega Vereador Adelar 

já tinha comentado que a gente também está buscando emendas parlamentares e através do Deputado Osmar 

Terra também se conseguiu um recurso de aproximadamente R$ 240.000,00 que era recuperação da estrada 

geral desde a BR 392 até aqui, eu sei que existe contrato com uma empresa que está fazendo a parte dos valos 

principalmente as sarjetas e bueiros, nós como partido estaremos sempre buscando recursos para recuperar as 

estradas do nosso interior que é só assim para nós fazer o escoamento da produção e poder trafegar nas 

estradas com maior segurança. Vereador Nelson Palinski-PP, saudou todos os colegas, assessores, presidente, 

quero cumprimentar toda a comunidade presente nós do Partido Progressistas conseguimos uma emenda do 

Senador Luis Carlos Heinze foi adquirida uma Van no valor de R$ 304.800,00 teve uma contra partida do 



município, a gente é vereador e vai atras de recursos, quero deixar meu nome à disposição desta comunidade, 

sempre participo das festas que saem nesta comunidade e o que precisarem de mim que tiver ao meu alcance 

como vereador eu estou à disposição. Vereadora Eliane Gabrielczk-PT, saudou todos os colegas, assessores, o 

presidente e toda a comunidade presente, satisfação de estar novamente nesta comunidade onde cresci e 

passei a minha infância, tenho raízes aqui como é bom ver a união desta comunidade sempre com bastante 

público presente e fazendo suas reinvindicações as de hoje serão levadas ao executivo para ver se consegue ser 

feito essas melhorias. Como os colegas falaram referente as estradas não são só esta que está sendo recuperada, 

mas em todo o município que devido as chuvas estão sendo feito a recuperação de todas as estradas do 

município, bueiros, entradas de produtores e limpeza de sarjetas e na medida do possível todas serão 

recuperada, e quem precisar de melhorias nas entradas de suas propriedades que façam pedido ao secretário 

ou os vereadores que irão passar para o órgão competente que com certeza irão fazer essas melhorias. Também 

sempre estamos em busca de emendas recursos tivemos várias do partido do PT, para saúde, estradas, 

pavimentação asfáltica. Na quarta dia 05 foi feita a entrega de alguns equipamentos que são uma calcalhadeira, 

dois perfuradores de solo e dois irrigadores que são recursos próprios destinados a grupos de agricultores do 

nosso município e duas plantadeiras e três classificadores de sementes esses dois últimos que são emendas do 

PT e PDT, para melhorias na agricultura. Também se a comunidade tiver alguma reinvindicação a gente se coloca 

a disposição. Vereador Lisandro Jaskulski-PSB, saudou novamente a todos comunidade e vereadores desejar 

boas-vindas ao morador novo Sr. José que escolheu essa comunidade para residir, referente as estradas cada 

agricultor e agricultora tem o seu direito de ter suas entradas de propriedades patroladas e com cascalho a 

gente vem pedindo para o Secretário não sei se e muita demanda ou o que vem acontecendo teve os períodos 

chuvosos, mas agora diminuiu as chuvas dava pra dar uma arrumada, todos nós somos agricultores tem os 

períodos de plantio e de colheita. Gostaria de falar em nome do Deputado Heitor Schuch e seus Assessores a 

gente conseguiu R$ 150.000,00 para a saúde, certamente será de muita valia para nosso município. Gostaria de 

agradecer a presença da Comunidade e dizer que a gente sempre está à- disposição da Comunidade a gente leva 

pedidos ao executivo e Secretários e sempre estaremos buscando o melhor pelo nosso município. Por fim o 

senhor Presidente Lisandro Jaskulski-PSB, agradeceu a todos pela presença, e logo após deu por encerrada a 

presente Reunião Ordinária, convocando os Senhores Vereadores e Vereadoras para a 20ª Reunião Ordinária a 

realizar-se no dia 17 de junho de 2024, as 19 horas nas dependências da Camara de Vereadores de Sete de 

Setembro, eu, Joel Welter-PT lavrei a ata, que após lida e aprovada, será assinada por mim e pelos demais 

vereadores aqui presentes. 

 

 Vereadora Eliane Gabrielczk: PT................................................................                                

 Vereador Davi Jaskulski: PDT...................................................................... 

 Vereador Joel Welter: PT........................................................................... 

 Vereador Francisco Teikowski: PDT........................................................... 

 Vereador Aldemir Dalmaso: PT................................................................... 

 Vereador Nelson Palinski: PP..................................................................... 

 Vereadora Rosane Grabia: MDB................................................................. 

 Vereador Lisandro Jaskulski: PSB................................................................ 

 Vereador Adelar Donadel: PP..................................................................... 

 

 

 


